

IT.271.11.2022

WYKONAWCY

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „**Remont i wyposażenie świetlicy wiejskiej w miejscowości Jastrząb**”

Na podstawie art. 284 ust 2, ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający: Gmina Jastrząb, Pl. Niepodległości 5, 26-502 Jastrząb, przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1:

Jakiego rodzaju mają być lampy oświetleniowe, ledowe czy zwykłe ?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że przewidziany rodzaj oświetlenia to lampy oświetleniowe LED.

Pytanie 2.

Jakiego rodzaju mają być dostarczone krzesła? Czy mają to być krzesła na stelażu stalowym, tapicerowane?

Odpowiedź 2 :

Zamawiający informuje, że preferowany rodzaj krzesła to: na metalowym stelażu, materiał - ekoskóra.